

人流广告渗入大学科技园

学生称太恶心,相关部门已进行整治

文/片 本报记者 赵伟 崔如坤

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531

爆料qq: 800003789

调查

调查新闻大赛

大学校园一直被人们认为是最纯净的地方。可是,近日有不少大学生反映,在长清大学城内的商业街上,安放了不少妇科医院广告,有的用词还非常“露骨”,让大学生们大呼“太恶心”。在接到举报后,4日下午,相关部门已经着手进行整治。

►4日上午,长清大学城商业街上LED屏幕正在播放一家妇科医院广告。本报记者 赵伟 摄



▲4日下午,长清区城管执法局对商业街果皮箱上的妇科广告进行了拆除。通讯员 齐利明 摄

记者调查:商业街上遍布妇科广告

“大学城商业街周边遍布妇科广告,真是大煞风景!”近日,不少长清大学城的大学生向本报反映,长清大学城商业街上的LED屏幕上每天滚动播放妇科广告,影响很不好,希望有关部门能够进行整治。

4日上午,记者来到长清大学城商业街。9点50分许,大学生们提到的LED屏幕开启,播放的是长清当地两家医院的妇科广

告,10分钟内广告就反复播放了五六次。据附近商户介绍,该LED屏幕在暑假期间刚刚安装,广告播放一般从上午10时开始直至夜里10时,“播放最多的就是妇科广告。”

除了LED屏幕,记者还在商业街的很多广告牌、垃圾箱,以及楼与楼之间相连的天桥上,看到了另一家妇科医院广告,里面

充斥着比较露骨的广告语。

随后,记者找到了经营大屏幕广告的丁丁广告传媒有限公司。该公司一工作人员称,他专门负责在LED屏幕做类似妇科的广告,但不能有太露骨字眼,只能做形象宣传,内容还要通过有关部门审查。“要是太露骨,不光大学生有意见,有关部门也会查的。”

“通过其他方式宣传的话受

限制较少。”该工作人员说,他们还发行一份名叫《TT大学生周报》的报纸,在这份报纸上刊登妇科广告,内容可以更详细、更直接,且直接到各大高校发放,广告效果好。在该工作人员提供的一份样报上,记者看到,有一个整版是长清一家妇科医院广告,“意外怀孕”、“无痛人流”等字眼充斥其间。

专家声音

不良广告 易误导青少年

记者调查发现,除了长清大学城,在济南其他一些大学周边,同样也存在着人流广告入侵的情况。

3日晚,记者在文化东路山东大学本部门口只站了一会儿,就收到一些免费赠送的杂志,不少过往的大学生手中也都被塞了一本。记者随手一翻,看到里面大多是某医院治疗各种男科、妇科疾病和无痛人流的广告。不少大学生表示,他们对这种广告已经习惯,学校的布告栏、宿舍、厕所里也随处可见这类广告。

“让这种广告进入大学,是对校园环境的极大污染。”山东大学社会学教授王忠武认为,这些不健康的广告,会对还处于人格完善中的青少年产生误导,使他们误认为,在冲动后产生的不良后果可以用简单轻松的方式就能解决,损害了青少年的身心健康。

王忠武建议,相关部门应严查这些不健康的广告,使其没有机会渗透进校园。同时,相关部门也应该对医院加强管理,对于采用低俗广告等方式宣传的进行严厉处罚,并限制广告宣传的时间、地点以及宣传途径。

学生吐槽:这种广告真让人恶心

“这些妇科医院正是看中商业街的人气,才来做广告的。”在商业街内,一家餐厅老板孟女士介绍,长清大学城商业街有六百余家商家,周边更是集中了山东轻工业学院、山东师范大学、中华女子学院山东分院等众多

高校,每天都有成千上万的大学生来往。“这些妇科医院做广告无可厚非,但在校园周边做,影响不好,而且用词还那么露骨,太不应该。”

“学校周边不应该有这种广告的,太恶心了。”在商业街上,不少大

学生表示,他们每天都会来商业街吃饭、购物,每次看到这种广告心里都感觉不舒服。还有的学生称,看到这种妇科广告,他们一般不会去理会。

商业街一些商家对医院的做法也是很有意见。一些商家称,不

清楚这些医院是怎么想的,不仅不给大学生正确引导,还将“黑手”伸向大学生,在语言中暗示他们犯错误,不怀好意地打学生的如意算盘,将大学生变为发财工具,相关部门应该进行整治。

部门回应:当天下午已开始查处

据长清区工商局商标广告管理科一孟姓工作人员介绍,医疗机构做医疗广告要持医疗主管部门开具的医疗审查合格证明,到工商部门审核广告内容,“广告中出现绝对化用语、伤风败俗的敏感词、违背常理的广告内容等不会审核通过。”

针对长清大学城商业街遍布

妇科广告的情况,该工作人员称,他们会通知辖区工商所人员前去查看,一旦发现违规将根据广告法依法责令整改。

4日16时,该工作人员给记者打来电话称,工商人员前去查看时,LED屏幕已停止播放妇科广告,他们已要求LED大屏幕经营者5日持相关材料到工商部门审查。而某妇

科医院在商业街天桥等处做的广告,则明显违规,他们会责令广告经营者及广告主整改。

长清区城管执法局相关负责人则称,对LED屏的查处已经很长时间了,早就责令拆除但一直没拆,暑假期间又安装了新的,按照规定已经转到法院进行处理。此外,商业街上设置的一些妇科

广告也不符合规定,执法人员4日下午已开始对一些垃圾箱广告进行拆除。

对于《TT大学生周报》,长清区文化市场稽查大队工作人员直言,“肯定是非法出版物”,他们将向负责人汇报情况,一旦查实将责令刊物停刊,并处罚非法刊物出版者。

海氧机,给生命加上“保险”

三种危险预警:

适应人群: 高血压、糖尿病、心梗、脑梗、冠心病哮喘、老慢支等患者!

一、晨练, 心脑血管要当心。清晨起床忙于晨练, 往往容易突发心脑血管意外, 甚至猝死。医学上将早上 6—10 点称为“魔鬼时间”, 这段时间老人血液粘稠, 缺氧严重, 晨练机体大量耗氧, 容易造成缺氧诱发心肌梗塞、脑中风。

夜间, 老人生理代谢机能下降, 血流缓慢, 心脏和大脑供血供氧量相对不足。冠心病、高血压患者容易造成缺血性脑中风。

三、空调用得太多, 危险潜伏。长期呆在空调室里, 空气流通差, 氧气不足。室内温度虽凉爽, 但对动脉硬化、高血

压病人却暗藏杀机, 血管因冷收缩, 以致心脑血管循环障碍, 严重会导致脑梗塞。

海氧机针对三种危险情况, 补氧是关键, 预防心脑血管的意外, 每天为身体补足氧气, 确保心脑血管供血不足引发的严重后果。

著名表演艺术家雷恪生 海氧之家形象大使



- ◆凡九月份订购海氧之家3090TA制氧机, 可享受优惠现金500元;
- ◆凡九月份订购海氧之家3090TB制氧机, 可享受现金优惠300元;
- ◆凡九月教师购海氧之家任意一款制氧机, 可享受礼包一份。



地址: 济南市花园路200号群康佳园1-1202室 全省免费送货 货到付款 咨询电话: 81900353 招商电话: 81900453